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“Múlt és jövő mindig lesz, de jelen csak most van!” 

Most kell tehát végig gondolnunk, hogy jól tettük-e a dolgunkat és hogy a szép jövendő érdekében mit tegyünk. Most az új évezred küszöbén átjutva visszatekinthetünk az 1800-as években és később elért eredményekre és a ballépésekre, amelyeket elődeink elkövettek. Mielőtt a fejlődés filmjét befűzzük a vetítőbe, szeretnénk az emlékezetükbe idézni a távoli múltba vesző eredetünket, amikor a késői bronzkorban megvetették a lábukat az első családok e tájon. A Kisduna mente megígézte az embereket és letelepedtek a mai Gubacsi-telep helyén. Az évezredek során a mai település centruma környékén leginkább legeltettek és a kalászok hullámzottak a homokdombok között. 

Elődeink leverték a cövekeket

A birtokviszonyok rendezését követően a XIX. század közepét követően népesedett be először Kossuthfalva, majd Erzsébetfalva. Bizonyára szerepet játszott ebben az 1848-as forradalom és szabadságharc után az, hogy ipari és kereskedelmi szempontból előnyös volt a környéken letelepedni, gyárakat alapítani. Ezt mutatják a századforduló foglalkoztatási adatai. Iparosok, vállalkozók, munkások és tisztviselők családjai adták a lakosság zömét. 

A befektetők felvásárolták a mezőgazdasági területeket, majd parcellázni kezdtek. A minél nagyobb bevétel érdekében szűk utcácskákat és jobbára apró telkeket jelöltek ki. Így alakultak ki a Vécsey utca, a Lázár utca és a Jókai Mór utca környékének sajátos arculatú házcsoportjai. A XIX. és a XX. század fordulóját követően pezsgő élet folyt a homokbuckák között. Azt lehet olvasni, hogy a mai Erzsébet tér templomának tornyával voltak egymagasságban a dombokon álló emberek. Hemzsegett Erzsébetfalva a gyáraktól, sportegyesületektől, újságjai élénk helyi közéletről számoltak be, a kulturális élet színházakat hozott létre, a polgárok több, mint száz egyesületben élték életüket. Iskolák, temlomok épültek és szépen gyarapodott a népesség. Ha végig gondoljuk, akkor – a lovaskocsik idején - nem volt szempont az, hogy egyenes utak kössék össze a településrészleteket, de az is lehet, hogy csak elcsúszott egymás mellett Kossuthfalva és Erzsébetfalva térképe és ezért dőlnek ma egymásra az emberek a Jókai Mór utcán érkező 23-as autóbuszon, amikor átkígyózik a Lázár utcába. A Délpesti Kórház felől érkező buszon sem örvendeznek az emberek a Nagysándor utca és a Knézich utca-Szent Imre herceg utca sarkán manapság az utasok.

Az első világháborúról a helytörténetben a Csili létrejötte jut az eszünkbe, hogy a sztrájkoló munkások megtérített béréből épült meg  a Csillag utcában a Vasas Szakszervezet munkásotthona, hasonlóan a később közadakozásból épült Ipartestületi Házhoz, amelyet még jelen pillanatban is az MSZP birtokol az aránytalan pártingatlan-elosztás folytán. A második világháború alatt az angol bombázók elvétették a célpontot és a Weiss Manfréd Művek megsemmisítése helyett a mi településünk testén és lelkén ejtettek megannyi sebet, amelyeknek hegeiként oly sok tűzfal és a romokból hirtelen kiegészített épület látható.

1945-1990

Az ötvenes-hatvanas években a Ferencvárosban, Csepelen és Kispesten, meg Soroksáron lévő üzemekben dolgoztak az erzsébeti munkásemberek. Megépült a Gubacsi lakótelep, felhúzták a Tátra tér épületeit, aztán nagyszabású terveket tettek le a tervezők a Fővárosi Tanács és a XX. kerületi Tanács asztalaira, amelyeken a girbe-gurba utcácskák helyett lakótelepek tízemeletes tömbjei meredeztek. Ma már csak kevesen tudják, hogy az MSZMP korifeusai személyesen szóltak bele a végrehajtásba, például a Pest Megyei párttitkár utasítására maradt meg a Harisnyagyár és a Sikk Szövetkezet épülete a Városháza mellett. Az is pártutasítás volt, hogy a bontásokat követően szándékosan szétszórták az embereket a város különböző pontjaira, hogy fellazuljanak a sok évtizedes barátságok és            szomszédsági kapcsolatok, hogy a civil társadalmat jobban tudja ellenőrizni a hatalom. 

A városok kétféleképpen szoktak fejlődni. Az egyik az úgynevezett természetes fejlődés, a másik a tudatos városfejlesztés eredménye. Párizs a tudatos fejlesztésre példa, London és Firenze a természetes fejlődés eredménye. Lehet mindkét úton csodálatos városokhoz jutni, de ahol a régi és az új találkozik, ott nagyon nagy figyelemmel kell eljárni. A Kossuth Lajos utcának a Vörösmarty utca és az Ady Endre utca közötti szakasza a példa arra, hogy mit nem szabad: az utca egyik oldala tíz emelet magasból néz le ránk, a másik a kisvárosok legszebb kétszintes épületeit idézi, csak nem illenek össze.

A közelmúltban felgyorsult a gyarapodásunk

1990.-ben választották meg Perlaki Jenőt a rendszerváltozást követő első polgármesterré és ezzel a város fejlesztésének újragondolása is a feladata lett. Várost vezetni csak úgy lehet, hogy az ott élők igényeit és a meglévő adottságokat álmodjuk bele a jövendőbe. Azon kívül, hogy a régi rendezési terveket elővettük, hamar elkezdtük a közvélemény kutatását is, de aki itt élt akkor mindenki tudta, hogy először telefon kell és út, aztán renováljuk, ami régi. 

Budapest legrégebbi telefonközpontja volt a Zilah utcai posta emeletén, amelyik gyakran csak tizedszerre kapcsolta a hívásokat és így kellett vállakozónak lenni, így kellett a mentőt hívni abból a néhány fülkéből, ami akkor volt. Biztos sok szívbeteget megmenthettek volna az orvosok, ha időben tudnak mindig érkezni. Először berzenkedett a MATÁV, de széles propagandával, független szakértők bevonásával létrehoztuk a lakossági részvételű telefonfejlesztést: 13000 új telefonvonal készült el a fideszes polgármesterség első ciklusában, ma már ISDN vonalakat kötnek internetezhet bárki kedvére és nem kell várni a vonalak bekötésére.

Mi szeretünk itt élni

Az 1990-1998-as fideszes időszaknak a fejlesztési eredménye, hogy befejeztük a vízhálózat fejlesztését és 20 kilométer csatornát fektettünk és harminc utca kapott aszfaltburkolatot. Aki élt földes utcában és most burkolt az utcája az tudja csak igazán, hogy micsoda különbség, van a kettő között. A lakásban is és az utcán is kevesebb a por, piszok, nem kell menekülni a sarat fröcskölő autók elől lépten-nyomon.

A fejlesztés keretében épült újjá a Lázár Vilmos általános iskola, a Német Nemzetiségi Gimnázium és abban az időszakban kerültek a háziorvosok az olajpadlós, olajfűtéses málló vakolatú rendelőkből új épületekbe a Szabadka utcában és a Bácska téren, valamint a Jókai Mór utcában.

Együtt terveztünk

A budapesti kerületek közül az elsők között készítettük el az új rendezési tervet, amelyik meghatározta, hogy hol milyen beépítést akarunk, lakóterületek, munkahelyek, intézmények, vagy parkok legyenek. Ennek eredménye lett az a sorházas lakótelep, amely a Mártírok útja végénél épült fel. Párhuzamosan ezzel kanadai minták alapján végigvittük a lakossági részvételű stratégiai tervezési folyamatot és együtt meghatároztuk közös jövőképünket, amelyben felfestettük az egészséges és biztonságos, kertvárosias Pesterzsébet képét. Nos a Fideszes vezetés alatt alakultak ki a körvonalai azoknak a beépítéseknek is, amelyek most kezdődtek meg a Téglagyár területén és azok a házak is ott voltak a tervező asztalon, amelyek most készülnek a Kossuth tér és a Topánka utca befejezésére. 

Szép helyeken vásárolhatunk

Két új szempont is felmerült a kereskedelemmel kapcsolatban: az egyik a nyomorúságos, múlt századot idéző piac újjáépítése és az, hogy az erzsébetiek is szívesen vásárolnának olyan bevásárló központokban, mint a budaőrsiek, vagy a rákospalotaiak. Megépült az Interspar függönyfallal ékesített épülete, amelyik a városháza után a legimpozánsabb látványa a városközpontunknak, de ezzel nem volt vége. Új piacot adtunk át és a nem sokkal később új külsőt kapott a csarnok épülete is. Hatalmas küzdelem kezdődött azért, hogy a TESCO járuljon hozzá a kerület fejlődéséhez. Kettős győzelem lett a vége. Az első az volt, hogy a csatornázáshoz, útépítéshez, a parkok építéséhez és a fasorok ültetéséhez 450 millió forinttal járult hozzá a cég, a másik a Közép-Európában legnagyobb megastore megnyitása. 

Pesterzsébet fejlődésének jelképe: a mi bevásárlóközpontunk

Az emberek nemcsak vásárolni szerettek volna, hanem mindenről értesülni, ami csak meg tud jelenni az otthonaikban, ezért nyilvánvalóvá vált, hogy a kábeltévé kiterjesztését igénylik az erzsébetiek. A MATÁV segítségét ezúttal is sikerült megszerezni és ma már sokezer pesterzsébeti nézheti a jobbnál-jobb csatornákat. Kicsit baj is, hogy kevesebbet találkoznak az emberek…

Most újra sebességet válthatunk

Azokból a milliárdokból fog  megépülni a sok-sok földút, amelyet Perlaki Jenő országgyűlési képviselő a parlamenti munkája során verekedett ki a kerületek számára. Az Országgyűlésben tett javaslatai alapján 2001.-ben és 2002.-ben összesen 1,4 Milliárd forinttal lett több pénz a kerületünk fejlesztésére.

A Leiningen utcához hasonlóan minden utcánkat burkolni akarjuk

 Nemcsak erre jut azonban pénz, hiszen nem szabad elfeledkezni arról, hogy az iskolákban ma azok ülnek, akik holnap a meghatározói lesznek Erzsébet sorsának, ezért azon dolgozunk, hogy a tudásalapú társadalom fontos ismereteire meg tudják tanítani az iskolákban a gyermekeinket. Számítógépeket és továbbképzési támogatásokat szeretnénk szerezni az oktatásnak.

A Szent Erzsébet templom

A kerület legnagyobb katolikus keresztény egyházközségének temploma az Szent Erzsébet Plébániatemplom. Büszkék vagyunk, hogy oly sok adakozó polgárunk erőfeszítésének kiegészítésére megszereztük az állami támogatást a freskók restaurálásához és ma eredeti szépségükben néznek ránk a bibliai alakok a falakról és a mennyezetről.

Az, hogy biztonságban érezzük magunkat, jogos igényünk és ezért fontosnak tartjuk a rendőrség tevékenységét. Az MSZP-SZDSZ kormány alatt jelentős hiányok alakultak ki a rendőrségnél, ezért Perlaki Jenő a parlamenti munkája során javaslatot tett, hogy 5,5 Milliárddal növeljük a rendőrség forrásait, amely a BRFK számára Egymilliárd forint többletet jelentett. Ebből több rendőrt tudtak szolgálatba állítani és jobb eszközökkel tudják ellátni szolgálatukat a rendőrök. 

A felívelés lehetőségei

Már érzékelhető az ingatlanok áremelkedéséből, hogy felértékelődött a lakókörnyezetünk. Az általános fellendülés mellett elősegíti ezt a felújított családi házak sokasága és az újonnan épített otthonok kellemes látványa. Különösen kedveltek azok a részek, ahol a sorházas beépítés, vagy a nemrégiben történt parcellázás folytán hasonló arculatú épületek nőttek ki a földből. Látni való, hogy örömmel gondozzák az ott lakók az utcai növényeket is, mert az is az életminőségükhöz tartozik. Most, hogy több pénzünk lesz a fejlesztésre, gondolhatunk majd a "Kiskossuthi" , az Erzsébet tér, a Nagysándor utca homlokzatainak felújítására és arra is reális esélyünk van, hogy az Erzsébeti Strand területén  uszoda létesüljön. A városközponthoz közeli Harisnyagyár a lakókörnyezetben kakukktojásnak mutatkozik. Javaslom, hogy az önkormányzat segítse azt, hogy olyan garázs-iroda-lakás-park funkcióval újuljon meg és illeszkedjék be a környezetébe, hogy a szomszédság is örülhessen az átalakulásnak. Az eddig leírtakhoz közvetlenül kapcsolódik az, hogy minden lehetséges helyre igényesen gondozott növényzet kívánkozik a Kossuth Lajos utcától a Vécsey lakótelepig, még ott is, ahol csak ládákban helyezhető el és külön kell gondoskodni a vízellátásról.

Van olyan területe is Erzsébetnek, amelynek a megújulását a környéken lakók leginkább egy teljes újjáépítéstől várják, ezért a lakópark-szerű beépítés terveit újra elő kell venni és végig gondolni.

A kormány is segít

Egészséges szerkezetű településen a közszolgáltatások, az egészségügyi lehetőségek és a munkalehetőségek egyensúlyban vannak. Rendkívül fontosnak tartom, hogy a Széchenyi terv minden lehetséges vállalkozásfejlesztési támogatását maximálisan kihasználjuk, hogy a helyi vállalkozások gyarapodjanak és egyre több embert tudjanak foglalkoztatni.

Budapest része Pesterzsébet és legerősebben talán a közlekedésen keresztül kapcsolódik össze a város többi részével. A metropolisz levegőjének tisztasága miatt is és az utazók komfortja miatt is célunk, hogy kényelmessé és gyorssá tegyük a közösségi közlekedést, amelyet a szocializmus tömegközlekedésnek nevezett el, majd az SZDSZ-es városvezetés lepusztított és zsúfolttá tett. A kormány is elemzi napjainkban a budapesti közlekedés fejlesztésének lehetőségeit, amelynek eredményei hamarosan mutatkoznak majd. Mi tudjuk, hogy új járművekre, nagyobb járatsűrűségre, a közlekedésben előnyben részesítésre és ésszerűbb hálózatra van szükség. Ezzel párhuzamosan Budapest és különösen Dél-Budapest hiányzó kelet-nyugat irányú útvonalait és hídjait meg kell építeni.  

A Fidesz jövőképe szerint Pesterzsébet tíz év múlva olyan jólétben és rendezett környezetben fog élni, mint Zugló. 

A közeli évek tervei Pesterzsébet jólétéért

A kisemberek éljenek jobban


Amikor Pesterzsébet utcáin, piacain járunk, sokszor vesszük észre a beszélgetésekben, vagy látjuk a vásárlókon, hogy bizony sokan nehezen élnek és nagyon meg kell nézniük, hogy mi kerülhet a szatyorba. Az önkormányzat a segélyek és támogatások emberséges intézésével és a rászorultság határának feljebb emelésével és a segély összegének emelésével tud többet adni. Mi többet akarunk adni a szociálisan rászorulóknak.

A fiatalok könnyebb legyen a lakáshoz jutás


A kerületi fiataloknak bérlakásokat fogunk építeni, aki pedig a család erejéből kíván építeni, annak a helyi támogatás emelésével segítünk. 

A tulajdonosokért és a lakókért


A lakásfelújítási alap drasztikus emelése mind több erzsébetinek teszi lehetővé, hogy elhasználódott otthonát szebbé és használhatóbbá tegye. Sokan a bérlakások megvételével szeretnének gyarapodni és ezt mi támogatjuk azzal, hogy lehetővé tesszük a vásárlást. 

Zöld előváros-kertváros
Budapesti kerület polgárai leszünk a jövőben is, egy olyan kerületé, amely nagyobb önállóságot kap saját ügyeinek intézésében, ugyanakkor a kölcsönös érdekek és kölcsönös előnyök alapján működünk együtt a fővárosi önkormányzattal és a többi kerülettel.

Pesterzsébet arculatát alapvetően meghatározzák a parkok, zöld felületek. A meglévő zöld területek gondozásán túl újak alakíthatóak ki a közterületek rendezésével a lakótelepeken, a kertvárosi részben az úttestet a járdától elválasztó sáv rehabilitálásával, sőt a családi házak környezetében is. Jelentősen növeli majd a zöld felületet  a Dél-Pesti Szennyvíztisztító nellé telepítendő véderdő. A város döntően kertvárosi arculatot mutat majd az újonnan kiépítendő területeken is, ez alól csak a mai lakótelepek jelentenek kivételt. A családias kertváros a természetközelibb élet lehetőségét adja a lakói számára.

Rendezett városkép-kiépített infrastruktúra


Az elmúlt évek városközponti építkezéseinél alkalmazott építészeti megoldások megszűntették a szembeszökő hiányokat. A központ megőrzi ugyanakkor hagyományos értékeit: méretében és jellegében emberléptékű, barátságos marad. A város régi arculatát, hangulatát idéző épületeket tervszerű ingatlangondozás őrzi meg a jövőnek. A Kossuth utca vonalában a Helsinki út és a sínek felett megépítendő gyalogos híd szervesen összekapcsolja a városközpontot a Duna-parttal, egyben kiterjeszti a városközpontot a Dunáig.


A rehabilitált Duna-part nemcsak a sport és a szabadidő színtere lesz, hanem rendezett sétányként is szolgál majd. Karakteres, meghatározott funkciójú épületek emelésével, műalkotások elhelyezésével a kisvárosi jellegű kertvárosban alközpontok alakulnak ki. Az építési tervek szigorúbb elbírálásával egységesebb, jellegzetesebb városkép jön létre. Tíz éven belül az alapinfrastruktúra teljesen kiépül, szilárd burkolatú lesz az összes utca, teljes körűen hozzáférhető lesz a gáz és a csatorna is, amely csökkenti a környezeti ártalmakat.


A kerület jövőbeni közlekedési hálózatát a jelenlegi adottságok határozzák meg. Jelentős fejlesztés lesz a hamarosan elkészülő nagysebességű vasútvonal kiépítése a Helsinki út mentén. Kiemelkedően fontos még az olimpiát megelőzően a Határ út helyén a Munkás körút megépítése, amelynek része a Csepellel és Budafokkal összekötő hidak megépítése. A tömegközlekedést - amelyet mi szívesebben nevezünk társas közlekedésnek - a földfelszíni eszközök biztosítják majd és a Fővárosi Közlekedésfejlesztési tervnek megfelelően növekszik majd a Ráckevei HÉV szerepe, amikor már mint 5-ös metró a belváros és a Duna alatt akár Szentendréig is eljuthatunk Dél-Budapestről. A Közlekedési Szövetség erősíteni fogja a Volán és a MÁV részvételét a városrészünk közlekedésében is.


Kiépül az egész kerületben a kábeltv hálózat és nem lesz akadálya a nagysebességű adatátvitelnek az internetezők számára, az információk eljutnak a kerület minden lakójához, kinyitva a távmunka, vagy az otthoni munka további lehetőségeit.

Helyzeti előnyök, regionális kereskedelmi-szolgáltatási központ


Pesterzsébet több fontos főközlekedési vonal mentén fekszik, viszonylag közel a belvároshoz és viszonylag közel az agglomerációhoz. A köztes fekvésből sajátos árumegállító szerep alakulhat ki mindkét irányt illetően, illetve az útvonalak mentén kialakuló sávokban a kereskedelmi és szolgáltató vállalkozások jó feltételeket találnak, amelyet vállalkozásbarát politikával is támogatunk kormányszinten és helyi szinten is.

Biztonságos város - biztonságos megélhetés

A polgárok értékrendjének legfontosabb eleme a biztonságra való törekvés. A  közbiztonság további erősítését támogatja az önkormányzat ereje és a polgárok és civil szervezetek összefogása a bűnmegelőzésben A Szomszédok Egymásért Mozgalom akadályozza majd a betöréseket, a közterületi kamerarendszerek pedig a az utcákon lévő közös vagyonunkat és a nyugalmunkat őrzik majd. Jelentős szerepe van és lesz az oktatási intézményekben és civil szervezetekben folyó felvilágosító-bűnmegelőző munkának. Az értelmes szabadidő-eltöltést kínáló szervezetek és szolgáltatások szintén pozitív hatást gyakorolnak a közbiztonságra. Munkahelyeket akarunk létrehozni a vállalkozások hitelezésével, inkubálásával és a szabad munkaerőképessé akarjuk tenni az állások betöltésére, fokozva ezzel a polgárok foglalkoztatással kapcsolatos biztonságérzetét. A társadalmi egyenlőtlenségek  középtávon sem szűnnek meg és lesznek olyan polgárai a kerületnek, akik különböző okokból, de védelemre, gondoskodásra szorulnak. A szociális biztonságot a köz intézményein kívül egyre nagyobb mértékben a civil szervezetek nyújtják majd és reméljük, hogy működik a polgárok egymás iránti szolidaritása is.

Minőségi szolgáltatások - javuló életminőség


A kerület az általa szervezett közszolgáltatások körében - a civil és a piaci szervezetek bevonásával - a reményeink szerint bővülő igényeket teljes egészében ki fogja elégíteni a bölcsődei és az óvodai ellátás és a közoktatás területén. Kiemelt hangsúlyt helyez az informatika és a világnyelvek oktatásának, valamint a testnevelésnek. Az iskola hangsúlyozottan törekszik majd a személyiség harmonikus testi-szellemi-lelki fejlesztésére. A kultúra iránt mutatkozó különféle igények kiszolgálásában legfőbb szolgáltató a CSILI bázisán kialakuló komplex szórakoztató és művelődési és szórakoztató központ lesz. A kerület lakossága számára jelentős korszerűsítési programmal akarjuk vonzóbbá tenni a régi épületegyüttest. A kulturális szolgáltatás lényeges szereplői a könyvtárak a múzeum és a galéria. A könyvtárak területi eloszlását és az Internet szélesebb alkalmazását tűztük ki. A művészetpártolással el kívánjuk érni, hogy épített és természeti környezetünk esztétikájának javításában mindenütt részt vegyenek a látvány tervezésével és kritikájával. Az egészségügyi szolgáltatás - amely szintén többszereplős lesz - a betegek ellátásán túli legfontosabb feladata a megelőzés , az egészséges életmód propagálása lesz, illetve az, hogy a feltételei kialakítását ösztönözze, elősegítse. A lakossági szolgáltatások családközpontú szervezése erősíti a családok közös kapcsolatait és hozzájárulnak az életminőség javulásához.

Lokálpatrióta polgárok - polgárbarát intézmények


A lakosság összetételét jelentősen megváltoztató bevándorlásra és elvándorlásra nem számítunk, kivéve az épülő lakópark esetén. A több generáción keresztüli helyben lakás erősíti a lakóhelyhez és a helyi közösséghez tartozás érzését, az egészséges lokálpatriotizmus érzését. A gazdasági és társadalmi fejlődés eredményeként létrejövő jólétben Pesterzsébet aranykora köszönt majd ránk. A főleg kispolgárokból és középpolgárokból álló lakosság újra létrehozza nagyapái és dédapái civil szervezeteit, köreit, egyleteit. Reméljük, hogy személyesen, de elektronikus változatokkal is számolunk. Erősödik a részvétel a közvetlen helyi döntéshozatalban. A polgárság életmintái hatni fognak a romák beilleszkedésére.

Rekreációs övezetek - aktív pihenés

Pesterzsébet természeti és földrajzi adottságai és lakosságának jelenlegi igényei valószínűvé teszik, hogy a szabadidős tevékenységben egyre nagyobb szerepet kap a rekreáció, a sport és az aktív pihenés. Ilyen övezeteket kívánunk létrehozni az Újtelepi Parkerdőben, az Ady Endre utcai ESMTK telepen, a Gubacsi teleptől délre a Mediterrán lakópark mellett. A vízparti pihenés, a vízisportok űzése kedvelt kikapcsolódási formája lesz az erzsébetieknek. Fedett uszoda és sportcsarnok építése is szolgálja majd a kerületben sportolni vágyó kicsiket és nagyokat.

Fő üzenetek a pesterzsébetieknek

1. A szociális helyzet javítása –  30 ezer forinttal emeljük a segélyeket

2. A lakáshelyzet javítása – 300 új lakást építünk és megkezdjük a tömbházak felújítását
3. Biztonságos élet – 3 új járőr és 30 kamera alkalmazásával csökkentjük a bűnözést
4. Javuló közlekedés – 4 év alatt 40 utcát aszfaltozunk, 
5. Egészséges élet – megszüntetjük a sorbanállást az orvosi rendelőkben, és az SZTK-ban.Uszodát építünk.
6. Szolgáló önkormányzat – Európai körülményeket teremtünk az ügyfélszolgálaton és udvarias ügyfélfogadást az önkormányzati hivatalban.
Nyugdíjasnak, kisembereknek és nagycsaládoknak egyaránt fogjuk a kezét és tudják, hogy ránk lehet számítani. Az optimizmusra megvan minden okunk, ha támogatják a Fidesz – Magyar Polgári Párt jelöltjeit a közös céljaink elérésében.
